

《党的群众路线学习问答》

书籍信息

版次：5

页数：

字数：

印刷时间：2013年07月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787511515636

内容简介

《党的群众路线学习问答》以问答形式，对开展党的群众路线教育实践活动的指导思想、目标要求、方法步骤、组织领导等，进行了认真梳理和深刻解读，可供党员干部参加活动时学习参考。问答紧密联系国内国际形势的深刻变化，联系改革开放和现代化建设实践，联系党的建设实际，联系干部群众思想实际，以鲜明的观点、深入的分析、生动的事例、透彻的说理，全面准确地阐述了新形势下践行党的群众路线的若干理论与实践问题，既有理论解读，又有难点热点问题回答，还有具体操作方法，语言朴实，通俗易懂，短小精悍，是广大干部群众深入学习理解把握党的群众路线的基本读物，是进行党的群众路线教育实践活动的学习宣讲材料。阅读问答，有助于广大党员干部深刻认识贯彻党的群众路线的重要性，深刻认识开展教育实践活动的现实紧迫性，自觉投身于群众路线教育实践活动。

目录

习近平在党的群众路线教育实践活动工作会议上强调深入开展党的群众路线教育实践活动为实现党的十八大目标任务提供坚强保证李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席刘云山主持始终保持与人民的血肉联系（人民日报社论）1.党的十八大对开展党的群众路线教育实践活动的要求是什么？2.为什么说开展党的群众路线教育实践活动是坚持和发展党的先进性的必然要求？3.新形势下党要管党、从严治党有哪些方面的要求？4.为什么说开展群众路线教育实践活动是建设马克思主义学习型政党的基本途径和方法？5.怎样理解开展群众路线教育实践活动是建设马克思主义服务型政党的基本要求？6.为什么说开展群众路线教育实践活动是建立马克思主义创新型政党的根本动力和源泉？7.怎么理解社会主义民主政治的基本要求是群众路线？8.怎样理解群众路线也是社会主义文化发展的基本方针？9.为什么说社会主义和谐社会建设的基本途径是走群众路线？10.为什么说实现中国梦必须坚持群众路线？11.怎样正确理解群众路线的科学内涵？12.为什么说贯彻群众路线是马克思主义群众观点的集中体现？13.怎样理解贯彻群众路线是践行党的根本宗旨的基本途径？14.如何认识贯彻群众路线是践行党的宗旨和树立群众观点的有机统一？15.我们党长期以来是如何重视作风建设的？16.为什么说无产阶级政党一旦脱离群众必然产生现实危险性？17.怎么理解贯彻群众路线彰显了中国共产党的价值追求，回应了人民群众对幸福的期待？18.如何认识坚持群众路线是巩固党的执政地位的“生命工程”？19.为什么说坚持党的群众路线是实现党的领导的重要保证，是各级领导干部做好工作的重要基础？20.怎样理解坚持群众路线是我们党应对“四个考验”的有效武器？21.怎样理解坚持人民群众立场是中国共产党性质和宗旨的必然要求？22.为什么说坚持全心全意为人民服务是马克思主义群众观点发展轨迹的生动体现？23.怎样理解坚持全心全意

为人民服务是中国共产党人把马克思主义中国化的智慧结晶？24.为什么说坚持全心全意为人民服务是检验马克思主义政党执政能力的法宝利器？25.在新的历史起点上坚持全心全意为人民服务的时代价值有哪些？26.怎样理解“正确对待和使用权力才能真正全心全意为人民服务”的观点？27.坚持全心全意为人民服务的实践要求有哪些？28.为什么说党的历史就是一部自觉践行党的群众路线的历史？29.党的群众路线是如何在实践中不断发展、不断完善的？30.怎样深刻理解群众路线是我们党的政治优势？31.如何正确认识我们党面临的脱离群众危险的现实性？32.怎样紧紧围绕保持党同人民群众的血肉联系加强和改进党的建设？33.如何以改革创新精神彰显和弘扬党的群众路线这一政治优势和优良传统？34.党员干部在联系服务人民群众方面都做了哪些有益的工作？35.当前党员干部中存在哪些脱离群众的突出表现？36.为什么说只有我们把群众放在心上，群众才会把我们放在心上？37.怎样推动党员领导干部真心实意为民服务的风尚？38.如何加强党员领导干部勤奋务实的作风建设？39.怎样造就和建设清正廉洁的良好社会氛围？40.怎样立足岗位在为民服务中提高做好新形势下群众工作本领？41.开展党的群众路线教育实践活动为什么必须高举中国特色社会主义伟大旗帜？42.开展党的群众路线教育实践活动为什么必须坚持以科学发展观为指导？43.开展党的群众路线教育实践活动为什么要紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性进行？44.开展党的群众路线教育实践活动为什么要以“为民、务实、清廉”为主要内容？45.开展党的群众路线教育实践活动为什么要以县处级以上领导机关、领导班子和领导干部为重点？46.如何确保县处级以上领导机关、领导班子和领导干部在党的群众路线教育实践活动中真正受到教育、切实取得实效？47.领导干部为什么要不断提高新形势下群众工作能力和水平？48.党的群众路线教育实践活动全过程为什么要贯穿“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求？49.为什么说问政于民、尊重民意是利民惠民的首要前提？50.为什么说问需于民、体恤民生是利民惠民的落脚所在？51.怎样理解问计于民、汲取民智是利民惠民的有效方法？52.怎样切实把实现好、维护好、发展好人民群众利益落到实处？53.打造清廉的干部队伍需要从哪些方面做好反腐倡廉工作？54.十八大报告关于反腐倡廉的新要求新目标主要体现在哪些方面？55.如何认识党的作风建设的极端重要性？56.加强和改进党的作风建设的重点是什么？57.如何理解“八项规定”的精神实质，抓好“八项规定”的贯彻落实？58.改进作风如何做到“踏石留印、抓铁有痕”？59.各级党组织深入开展群众路线教育实践活动需要把握好哪些关键环节？60.如何深入开展好以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动？61.开展党的群众路线教育实践活动中如何坚持正面教育为主的原则？62.纠正党内批评与自我批评存在的不良倾向应着重解决哪些方面的问题？63.党员领导干部在为民服务、提高群众工作能力中应重点提高哪些能力？后记

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)